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Autómata (2,1)Autómata (3,1)

Autómata (6,1) resultado del producto cartesiano del
autómata (3,1) X autómata (2,1).
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Diagrama de Parejas Subconjuntos Original Subconjuntos Reflexión
L=2R=2













0 1 2 3

0 3 1 2

0 1 2 3

0 3 1 2 2

0 1 2 3

0 3 1

(a) (b) (c)







(a)

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 5

0 1 4 5

2 3 5 1 4 0

(b)

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 5

0 1 4 5

2 3 5 1 4 0

(c)

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 5

0 1 4 5

2 3 5 1 4 0

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 5

(d)

0 1 4 5

2 3 5 1 4 0

(e)

0 1 2 3 4 5

0 1 2 3 5

0 1 4 5

2 3 5 1 4 0
























